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Ⅰ 調査概要 

1 調査の目的 

滑川町では、子どもを産み育てることの喜びを実感できる町づくりを目指すとともに、計画の着実
な実⾏により「子育てナンバーワン」の町となるよう、子育て⽀援のまちづくりを更に前進するため、
2025 年度から 2029 年度までを計画期間とする「第３期滑川町子ども・子育て⽀援事業計画」
の策定作業を進めていくため、本調査を実施しました。 

 
2 調査の設計 

調査期間︓令和６年 1 月 25 日(木)〜令和６年２月 16 日(⾦) 
調査対象 抽出⽅法 調査⽅法 

小学校終了前までの子を持つ保護者 全世帯 
郵送配布・郵送回収 
オンラインによる QR コード回答 

 
3 回収結果 

配布数 回収数 有効回収数 有効回収率 

1,528 715（内 web365） 715 46.8％ 

 
4 報告書の見方 

① 単数回答の設問における各選択肢の回答割合（構成比）は、非該当者を除いた回答者
数（「ｎ」で表す当該設問での該当者数）を基数とした百分率(％)で示しています。 
各数値は、小数点以下第二位を四捨五入して算出しているため、構成比の合計は 100％
にならない場合があります。 

② 複数回答の設問における各選択肢の回答割合（比率）は、非該当者を除いた回答者数
（「ｎ」で表す当該設問での該当者数）を基数とした百分率(％)で示しています。したがって、
比率の合計値は 100％以上となります。 

③ 図や表、本文では、選択肢の⼀部や数値の⼀部を省略している場合があります。 
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Ⅱ 調査結果 

①お住いの地域について 

問１ お住まいの小学校の校区は次のうちどちらですか。（１つに○） 

住んでいるの小学校区は、「福田小学校区」が 8.7％、「宮前小学校区」が 40.4％、「月の輪
小学校区」が 50.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

②お子様とご家族のことについて 

問２ 宛名のお子様の生年月をご記入ください。（数字を記入） 

お子様の年齢は、「12 歳」が 13.7％、「11 歳」が 12.2％、「９歳」が 9.7％、「８歳」が 9.2％
となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

0歳 25 3.5%

1歳 28 3.9%

2歳 36 5.0%

3歳 37 5.2%

4歳 37 5.2%

5歳 49 6.9%

6歳 52 7.3%

7歳 59 8.3%

8歳 66 9.2%

9歳 69 9.7%

10歳 63 8.8%

11歳 87 12.2%

12歳 98 13.7%

無回答 9 1.3%

合計 715 100.0%

項目 度数 比率

福田小学校区 62 8.7%

宮前小学校区 289 40.4%

月の輪小学校区 361 50.5%

無回答 3 0.4%

合計 715 100.0%

8.7%

40.4%

50.5%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福田小学校区

宮前小学校区

月の輪小学校区

無回答

3.5%

3.9%

5.0%

5.2%

5.2%

6.9%

7.3%

8.3%

9.2%

9.7%

8.8%

12.2%

13.7%

1.3%

0% 5% 10% 15%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

無回答
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問３ 宛名のお子様のきょうだいは（宛名のお子様を含め）何人いらっしゃいますか。お２

人以上のお子様がいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。（数字を記

入） 

きょうだい数は、「２人」が 48.3％、「１人」が 28.4％、「３人」が 17.5％となっています。 
末子の年齢は、「３歳」が 12.6％、「４歳」が 9.5％、「1 歳」が 9.3％となっています。 
 
きょうだい数                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
末子の年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

１人 203 28.4%

２人 345 48.3%

３人 125 17.5%

４人 14 2.0%

５人 2 0.3%

無回答 26 3.6%

合計 715 100.0%

項目 度数 比率

0歳 36 7.4%

1歳 45 9.3%

2歳 9 1.9%

3歳 61 12.6%

4歳 46 9.5%

5歳 40 8.2%

6歳 33 6.8%

7歳 41 8.4%

8歳 34 7.0%

9歳 29 6.0%

10歳 26 5.3%

11歳 21 4.3%

12歳 32 6.6%

無回答 33 6.8%

回答者数 486 100.0%

28.4%

48.3%

17.5%

2.0%

0.3%

3.6%

0% 20% 40% 60%

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

7.4%

9.3%

1.9%

12.6%

9.5%

8.2%

6.8%

8.4%

7.0%

6.0%

5.3%

4.3%

6.6%

6.8%

0% 5% 10% 15%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

無回答
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問４ アンケートにご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子様からみた関係でお答

えください。（１つに○） 

アンケートを回答した⽅は、「⺟親」が 83.1％、「父親」が 16.4％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 

問５ アンケートにご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。（１つに

○） 

配偶関係については、「配偶者がいる」が 93.4％、「配偶者はいない」が 5.7％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 

問６ お子様の子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子様からみ

た関係でお答えください。（１つに○） 

子育て（教育を含む）を主に⾏っているのは⽅は、「父⺟ともに」が 56.5％と最も多く、次いで
「主に⺟親」が 41.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

母親 594 83.1%

父親 117 16.4%

その他 1 0.1%

無回答 3 0.4%

合計 715 100.0%

項目 度数 比率

配偶者がいる 668 93.4%

配偶者はいない 41 5.7%

無回答 6 0.8%

合計 715 100.0%

項目 度数 比率

父母ともに 404 56.5%

主に母親 299 41.8%

主に父親 5 0.7%

主に祖父母 1 0.1%

その他 1 0.1%

無回答 5 0.7%

合計 715 100.0%

83.1%

16.4%

0.1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

その他

無回答

93.4%

5.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

56.5%

41.8%

0.7%

0.1%

0.1%

0.7%

0% 20% 40% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答
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③子どもの育ちをめぐる環境について 

問７ お子様の子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。

お子様からみた関係でお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

子育て（教育を含む）に日常的に関わっている⽅は、「父⺟ともに」が 63.5％と最も多く、次い
で「⺟親」が 35.4％、「祖父⺟」が 19.9％、「保育所」が 19.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問８ お子様の子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境をお答えください。（２つ

に○） 

子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境については、「家庭」が 97.6％と最も多く、
次いで「地域」が 31.7％、「保育所」が 28.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

家庭 698 97.6%

地域 227 31.7%

幼稚園 96 13.4%

保育所 205 28.7%

認定こども園 52 7.3%

その他 92 12.9%

無回答 3 0.4%

回答者数 715

項目 度数 比率

父母ともに 454 63.5%

母親 253 35.4%

父親 27 3.8%

祖父母 142 19.9%

幼稚園 41 5.7%

保育所 141 19.7%

認定こども園 51 7.1%

その他 66 9.2%

無回答 4 0.6%

回答者数 715

63.5%

35.4%

3.8%

19.9%

5.7%

19.7%

7.1%

9.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

97.6%

31.7%

13.4%

28.7%

7.3%

12.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答
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問９ 日頃、お子様をみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに○） 

日頃、お子様をみてもらえる親族・知人がいるかでは、「緊急時もしくは⽤事の際には子どもを⾒
てもらえる祖父⺟等の親族がいる」が 64.3％と最も多く、次いで「日常的に子どもを⾒てもらえる祖
父⺟等の親族がいる」が 27.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問９で「日常的に子どもを見てもらえる祖父母等の親族がいる」、「緊急時もしくは用事の際に

は子どもを見てもらえる祖父母等の親族がいる」（祖父母等の親族にみてもらえる）に○をつ

けた方のみ 

問９－１ 祖父母等の親族にお子様をみてもらっている状況についてお答えください。

（あてはまるものすべてに○） 

祖父⺟等の親族にお子様をみてもらっている状況については、「身体的・精神的な負担や時間
的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 58.3％と最も多く、次いで「親の⽴場
から、負担をかけていることが心苦しい」が 25.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

日常的に子どもを見てもらえる祖父母等の親族がいる 194 27.1%

緊急時もしくは用事の際には子どもを見てもらえる祖父母等の親族がいる 460 64.3%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 9 1.3%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 61 8.5%

いずれもいない 82 11.5%

無回答 36 5.0%

回答者数 715

27.1%

64.3%

1.3%

8.5%

11.5%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に子どもを見てもらえる祖父母等の親族がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを見てもらえる祖父母等の親族がいる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

58.3%

19.7%

18.6%

25.9%

7.2%

1.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる

身体的負担が大きく心配である

時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

親の立場から、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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問９で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」、「緊急時もしくは用事の際には子

どもをみてもらえる友人・知人がいる 」（友人・知人がいる）に○をつけた方のみ 

問９－２ 友人・知人にお子様をみてもらっている状況についてお答えください。（あては

まるものすべてに○） 

祖父⺟等の親族にお子様をみてもらっている状況については、「身体的・精神的な負担や時間
的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 59.1％と最も多く、次いで「親の⽴場
から、負担をかけていることが心苦しい」が 34.8 となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子ども
をみてもらえる

338 58.3%

身体的負担が大きく心配である 114 19.7%

時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 108 18.6%

親の立場から、負担をかけていることが心苦しい 150 25.9%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 42 7.2%

その他 10 1.7%

無回答 8 1.4%

回答者数 580

項目 度数 比率

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子ども
をみてもらえる

39 59.1%

身体的負担が大きく心配である 1 1.5%

時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 7 10.6%

親の立場から、負担をかけていることが心苦しい 23 34.8%

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 1 1.5%

その他 3 4.5%

無回答 6 9.1%

回答者数 66

59.1%

1.5%

10.6%

34.8%

1.5%

4.5%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80%

身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる

身体的負担が大きく心配である

時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

親の立場から、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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問１０ 宛名のお子様の子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいます

か。また、相談できる場所はありますか。（１つに○） 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人の有無は、「いる／ある」が 85.6％とな
っています。 

 
 
 
 
 
 

問１０で「いる／ある」に○をつけた方のみ 

問１０－１ お子様の子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる所は、誰（どこ）です

か。（あてはまるものすべてに○） 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、「祖父⺟等の親族」が 81.5％と最も
多く、次いで「友人や知人」が 72.4％、「保育所」が 15.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

いる／ある 612 85.6%

いない／ない 65 9.1%

無回答 38 5.3%

合計 715 100.0%

85.6%

9.1%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある

いない／ない

無回答

81.5%

72.4%

10.3%

15.0%

7.7%

15.5%

3.3%

3.9%

0.3%

9.5%

1.1%

3.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（支援拠点・学童など）・NPO

保健所・保健センター

保育所

認定こども園

幼稚園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

役場の子育て関連担当窓口

その他

無回答
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④お子様の保護者の就労状況について 

問１１ 宛名のお子様の保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む。）をうかがい

ます。※フルタイム：週５日・１日８時間程度の勤務／パート・アルバイト等：フルタイム以外

※フルタイム：週５日・１日８時間程度の勤務／パート・アルバイト等：フルタイム以外 

（１）【⺟親】（１つに○） 《父子家庭の場合は記⼊不要》 
⺟親の就労状況は、「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が

35.1％と最も多く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が
31.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

項目 度数 比率

祖父母等の親族 499 81.5%

友人や知人 443 72.4%

近所の人 63 10.3%

子育て支援施設（支援拠点・学童など）・NPO 92 15.0%

保健所・保健センター 47 7.7%

保育所 95 15.5%

認定こども園 20 3.3%

幼稚園 24 3.9%

民生委員・児童委員 2 0.3%

かかりつけの医師 58 9.5%

役場の子育て関連担当窓口 7 1.1%

その他 22 3.6%

無回答 1 0.2%

回答者数 612

項目 度数 比率

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 227 31.9%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 69 9.7%

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 250 35.1%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 16 2.2%

以前は就労していたが、現在は就労していない 125 17.6%

これまで就労したことがない 14 2.0%

無回答 11 1.5%

回答者数 712 100.0%

31.9%

9.7%

35.1%

2.2%

17.6%

2.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答
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（１）で「フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パート・アルバイト

等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」（就労している）に○をつけた方のみ 

（１）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えく

ださい。就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答

えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えくださ

い。（数字を記入） 

１週あたりの就労日数は、「5日」が60.7％と最も多く、次いで「4日」が18.3％となっています。 
１日あたりの就労時間は、「８時間程度」が 24.0％と最も多く、次いで「７時間程度」が

20.8％となっています。 
 

１週あたりの就労日数           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１日あたりの就労時間 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

1日 2 0.4%

2日 15 2.7%

3日 42 7.5%

4日 103 18.3%

5日 341 60.7%

6日 26 4.6%

7日 4 0.7%

無回答 29 5.2%

回答者数 562 100.0%

項目 度数 比率

3時間以内 21 3.7%

４時間程度 62 11.0%

５時間程度 71 12.6%

６時間程度 76 13.5%

７時間程度 117 20.8%

８時間程度 135 24.0%

９時間程度 33 5.9%

１０時間以上 19 3.4%

無回答 28 5.0%

回答者数 562 100.0%

0.4%

2.7%

7.5%

18.3%

60.7%

4.6%

0.7%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

3.7%

11.0%

12.6%

13.5%

20.8%

24.0%

5.9%

3.4%

5.0%

0% 10% 20% 30%

3時間以内

４時間程度

５時間程度

６時間程度

７時間程度

８時間程度

９時間程度

１０時間…

無回答
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（１）で「フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パート・アルバイト

等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」（就労している）に○をつけた方のみ 

（１）－２家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。一定でない場合は、もっとも多いパ

ターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況に

ついてお答えください。（数字を記入） 

家を出る時刻は、「8 時台」が 45.4％と最も多く、次いで「7 時台」が 31.1％となっています。 
帰宅時刻は、「18 時台」が 56.8％と最も多く、次いで「19 時台」が 9.6％となっています。 

家を出る時刻                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
帰宅時刻 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

6時以前 6 1.1%

6時台 19 3.4%

7時台 175 31.1%

8時台 255 45.4%

9時台 72 12.8%

10時以降 14 2.5%

無回答 21 3.7%

回答者数 562 100.0%

項目 度数 比率

12時以前 1 0.2%

12時台 6 1.1%

13時台 16 2.8%

14時台 16 2.8%

15時台 22 3.9%

16時台 23 4.1%

17時台 50 8.9%

18時台 319 56.8%

19時台 54 9.6%

20時台 21 3.7%

21時以降 10 1.8%

無回答 24 4.3%

回答者数 562 100.0%

1.1%

3.4%

31.1%

45.4%

12.8%

2.5%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時以降

無回答

0.2%

1.1%

2.8%

2.8%

3.9%

4.1%

8.9%

56.8%

9.6%

3.7%

1.8%

4.3%

0% 20% 40% 60%

12時以前

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答
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（２）【父親】（１つに○） 《⺟子家庭の場合は記⼊不要》 
父親の就労状況は、「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」が 93.8％と最も

多くなっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（２）で「フルタイム※で就労しており、育休・介護休業中ではない」～「パート・アルバイト等で就

労しているが、育休・介護休業中である」（就労している）に○をつけた方のみ 

（２）－１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えく

ださい。就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答

えください。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数

字を記入） 

１週あたりの就労日数は、「5日」が76.1％と最も多く、次いで「6日」が17.4％となっています。 
１日あたりの就労時間は、「８時間程度」が 36.7％と最も多く、次いで「９時間程度」が

20.2％となっています。 
１週あたりの就労日数                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

フルタイム※で就労しており、育休・介護休業中ではない 636 93.8%

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 5 0.7%

パート・アルバイト等※で就労しており、育休・介護休業中ではない 4 0.6%

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 5 0.7%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 28 4.1%

回答者数 678 100.0%

項目 度数 比率

1日 0 0.0%

2日 4 0.6%

3日 9 1.4%

4日 6 0.9%

5日 491 76.1%

6日 112 17.4%

7日 12 1.9%

無回答 11 1.7%

回答者数 645 100.0%

93.8%

0.7%

0.6%

0.0%

0.7%

0.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

0.0%

0.6%

1.4%

0.9%

76.1%

17.4%

1.9%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答
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１日あたりの就労時間 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

（２）で「フルタイム※で就労しており、育休・介護休業中ではない」～「パート・アルバイト等で就

労しているが、育休・介護休業中である」（就労している）に○をつけた方のみ 

（２）－２家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。一定でない場合は、もっとも多いパ

ターンについてお答えください。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況について

お答えください。（数字を記入） 

家を出る時刻は、「７時台」が 40.6％と最も多く、次いで「８時台」が 20.3％、「６時台」が
17.8％となっています。 

帰宅時刻は、「18 時台」が 20.8％と最も多く、次いで「19 時台」が 20.0％、「20 時台」が
15.3％となっています。 
家を出る時刻                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

６時間以内 7 1.1%

７時間程度 50 7.8%

８時間程度 237 36.7%

９時間程度 130 20.2%

１０時間程度 78 12.1%

１１時間程度 40 6.2%

１２時間以上 82 12.7%

無回答 21 3.3%

回答者数 645 100.0%

項目 度数 比率

6時以前 77 11.9%

6時台 115 17.8%

7時台 262 40.6%

8時台 131 20.3%

9時台 15 2.3%

10時以降 16 2.5%

無回答 29 4.5%

回答者数 645 100.0%

1.1%

7.8%

36.7%

20.2%

12.1%

6.2%

12.7%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40%

６時間以内

７時間程度

８時間程度

９時間程度

１０時間程度

１１時間程度

１２時間以上

無回答

11.9%

17.8%

40.6%

20.3%

2.3%

2.5%

4.5%

0% 20% 40% 60%

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時以降

無回答
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帰宅時刻 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１１の（１）または（２）で「パート・アルバイト等※で就労しており、育休・介護休業中ではない」、

「パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」（パート・アルバイト等で就

労している）に○をつけた方のみ 

問１２ フルタイムへの転換希望はありますか。（それぞれ１つに○） 

（１）⺟親 
フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が 42.9％

と最も多く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる⾒込みはない」が 30.8％となって
います。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

18時以前 80 12.4%

18時台 134 20.8%

19時台 129 20.0%

20時台 99 15.3%

21時台 80 12.4%

22時台 47 7.3%

23時台 27 4.2%

24時以降 15 2.3%

無回答 34 5.3%

回答者数 645 100.0%

項目 度数 比率

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 28 10.5%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 82 30.8%

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 114 42.9%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 4 1.5%

無回答 38 14.3%

回答者数 266 100.0%

12.4%

20.8%

20.0%

15.3%

12.4%

7.3%

4.2%

2.3%

5.3%

0% 10% 20% 30%

18時以前

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時以降

無回答

10.5%

30.8%

42.9%

1.5%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答



 

15 

（２）父親 
フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が４件中 1

件となっています。 
 
 
 
 
 
 

※回答者数がすくない為、表のみ掲載（以下同様） 
 

問１１の（１）または（２）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労し

たことがない」（就労していない）に○をつけた方のみ 

問１３ 就労したいという希望はありますか。（それぞれ１つに○、数字を記入） 

（１）⺟親 
就労希望については、「1 年より先、⼀番下の子どもが〇歳になったころに就労したい」が 32.4％

と最も多く、次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 25.2％、「子育てや家事などに
専念したい（就労の予定はない）」が 24.5％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１年より先、⼀番下の子どもが〇歳になったころに就労したい 

就労したいと思う⼀番下の子どもの年齢は、「7 歳以上」が 45 件中 22 件と最も多くなっていま
す。 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0%

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 1 25.0%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 3 75.0%

回答者数 4 100.0%

項目 度数 比率

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 34 24.5%

1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい 45 32.4%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 35 25.2%

無回答 25 18.0%

回答者数 139 100.0%

項目 度数 比率

１歳 1 2.2%

２歳 4 8.9%

３歳 6 13.3%

４歳 6 13.3%

５歳 1 2.2%

６歳 5 11.1%

７歳以上 22 48.9%

回答者数 45 100.0%

24.5%

32.4%

25.2%

18.0%

0% 10% 20% 30% 40%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答
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希望する就労形態 
希望する就労形態は、「パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外）」が 35 件中 31 件と

最も多くなっています。 
 
 
 
 
 
希望する１週あたりの就労日数は、「4 日」が 35 件中 13 件、「3 日」が 12 件となっています。 
希望する希望する１日あたりの就労時間は、「5 時間程度」が 35 件中 10 件、「4 時間程度」が
８件となっています。 
希望する１週あたりの就労日数                希望する１日あたりの就労時間 
 
  
 
 
 
 
 
（２）父親 

就労希望については、「1 年より先、⼀番下の子どもが〇歳になったころに就労したい」、「すぐにで
も、もしくは１年以内に就労したい」がともに５件中２件となっています。 
 
 
 
 
 
 
１年より先、⼀番下の子どもが〇歳になったころに就労したい 

就労したいと思う⼀番下の子どもの年齢は、「7 歳以上」が２件中 2 件となっています。 
 
 
 
希望する就労形態 

希望する就労形態は、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）」が２件中２
件となっています。 
 
 
 
※希望する１週あたりの就労日数、希望する１日あたりの就労時の回答は、ありませんでした。 

項目 度数 比率

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 3 8.6%

パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 31 88.6%

無回答 1 2.9%

回答者数 35 100.0%

項目 度数 比率

1日 0 0.0%

2日 4 11.4%

3日 12 34.3%

4日 13 37.1%

5日 1 2.9%

無回答 5 14.3%

回答者数 35 100.0%

項目 度数 比率

3時間程度 7 20.0%

4時間程度 8 22.9%

5時間程度 10 28.6%

6時間程度 4 11.4%

7時間程度 1 2.9%

無回答 5 14.3%

回答者数 35 100.0%

項目 度数 比率

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1 20.0%

1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい 2 40.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 2 40.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

項目 度数 比率

7歳以上 2 100.0%

回答者数 2 100.0%

項目 度数 比率

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 2 100.0%

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 0 0.0%

回答者数 2 100.0%
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⑤宛名のお子様の平日の定期的な教育・保育事業※の利用状況につ

いて 

※定期的な教育・保育事業︓月単位で定期的に利⽤している事業（問 14-１）を指します。宛
名のお子様が小学校へ入学する前の⽅のみ（小学生の⽅は７ページの 問 16 へ） 

問１４ 宛名のお子様は現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利

用されていますか。（１つに○） 

現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」の利⽤については、「利⽤している」
が 70.8％、「利⽤していない」が 28.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 

 問１４で「利用している」に○をつけた方のみ 

問１４－１ 宛名のお子様は、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間

を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

平日、利⽤している教育・保育の事業については、「認可保育所（都道府県等の認可を受けた
定員 20 人以上のもの）」が 54.0％と最も多く、次いで「幼稚園（通常の就園時間の利⽤）」
「認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）」がともに 20.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

利用している 187 70.8%

利用していない 74 28.0%

無回答 3 1.1%

回答者数 264 100.0%

70.8%

28.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

利用している

利用していない

無回答

20.9%

8.0%

54.0%

20.9%

2.7%

1.1%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0%

1.6%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

家庭保育室

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
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項目 度数 比率

幼稚園
（通常の就園時間の利用）

39 20.9%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

15 8.0%

認可保育所
（都道府県等の認可を受けた定員20人以上のもの）

101 54.0%

認定こども園
（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設）

39 20.9%

小規模な保育施設
（市町村の認可を受けた定員が概ね６～19人のもの）

5 2.7%

家庭的保育
（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業）

2 1.1%

事業所内保育施設

（企業が主に従業員用に運営する施設）
1 0.5%

家庭保育室
（市町村の指定・認定を受けた認可外保育施設）

0 0.0%

その他の認可外の保育施設 1 0.5%

居宅訪問型保育
（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業）

0 0.0%

ファミリー・サポート・センター
（保育所への送迎や学童保育終了後に一時的に子どもを預かる事業）

3 1.6%

その他 3 1.6%

無回答 0 0.0%

回答者数 187
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問１４で「利用している」に○をつけた方のみ 

問１４－２ 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用して

いますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。（それぞれ数字を記入） 

（１）現在 
現在の１週あたりの利⽤日数は、「５日」が 93.0％と最も多くなっています。 
現在の１日あたりの利⽤時間は、「８時間程度」がともに 22.5％と最も多く、次いで「７時間程

度」が 21.4％となっています。 
現在の１週あたりの就労日数         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
現在の１日あたりの就労時間 
      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

1日 0 0.0%

2日 3 1.6%

3日 0 0.0%

4日 4 2.1%

5日 174 93.0%

6日 3 1.6%

7日 0 0.0%

無回答 3 1.6%

回答者数 187 100.0%

項目 度数 比率

3時間以内 1 0.5%

４時間程度 16 8.6%

５時間程度 18 9.6%

６時間程度 9 4.8%

７時間程度 40 21.4%

８時間程度 42 22.5%

９時間程度 31 16.6%

10時間以上 26 13.9%

無回答 4 2.1%

回答者数 187 100.0%

0.0%

1.6%

0.0%

2.1%

93.0%

1.6%

0.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

0.5%

8.6%

9.6%

4.8%

21.4%

22.5%

16.6%

13.9%

2.1%

0% 10% 20% 30%

3時間以内

４時間程度

５時間程度

６時間程度

７時間程度

８時間程度

９時間程度

10時間以上

無回答
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現在の利⽤開始時刻は、「９時台」が 42.8％と最も多く、次いで「８時台」が 37.4％となってい
ます。 

現在の利⽤終了時刻は、「17 時台」が 32.1％と最も多く、次いで「16 時台」が 27.8％となっ
ています。 
現在の利⽤開始時刻         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
現在の利⽤終了時刻 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

7時以前 1 0.5%

7時台 30 16.0%

8時台 70 37.4%

9時台 80 42.8%

10時台 3 1.6%

無回答 3 1.6%

回答者数 187 100.0%

項目 度数 比率

12時台 1 0.5%

13時台 17 9.1%

14時台 17 9.1%

15時台 6 3.2%

16時台 52 27.8%

17時台 60 32.1%

18時台 25 13.4%

19時以降 5 2.7%

無回答 4 2.1%

回答者数 187 100.0%

0.5%

16.0%

37.4%

42.8%

1.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7時以前

7時台

8時台

9時台

10時台

無回答

0.5%

9.1%

9.1%

3.2%

27.8%

32.1%

13.4%

2.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

無回答
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（２）希望 
希望の１週あたりの利⽤日数は、「５日」が 81.3％と最も多くなっています。 
希望の１日あたりの利⽤時間は、「８時間程度」が 23.5％と最も多く、「10 時間以上」が

18.2％となっています。 
希望の１週あたりの就労日数          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
希望の１日あたりの就労時間 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

1日 0 0.0%

2日 3 1.6%

3日 1 0.5%

4日 4 2.1%

5日 152 81.3%

6日 4 2.1%

7日 0 0.0%

無回答 23 12.3%

回答者数 187 100.0%

項目 度数 比率

3時間以内 1 0.5%

４時間程度 0 0.0%

５時間程度 9 4.8%

６時間程度 19 10.2%

７時間程度 29 15.5%

８時間程度 44 23.5%

９時間程度 28 15.0%

10時間以上 34 18.2%

無回答 23 12.3%

回答者数 187 100.0%

0.0%

1.6%

0.5%

2.1%

81.3%

2.1%

0.0%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

0.5%

0.0%

4.8%

10.2%

15.5%

23.5%

15.0%

18.2%

0% 10% 20% 30%

3時間以内

４時間程度

５時間程度

６時間程度

７時間程度

８時間程度

９時間程度

10時間以上
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希望の利⽤開始時刻は、「８時台」が 38.5％と最も多く、次いで「９時台」が 27.3％となってい
ます。 

希望の利⽤終了時刻は、「17 時台」が 25.7％と最も多く、次いで「18 時台」が 23.0％、「16
時台」が 21.4％となっています。 
希望の開始時刻                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
希望の終了時刻 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問１４で「利用している」に○をつけた方のみ 

問１４－３ 現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどちらですか。（１つに○） 

現在、利⽤している教育・保育事業の実施場所は、「滑川町内」が 81.3％、「他の市町村」が
15.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

7時以前 3 1.6%

7時台 34 18.2%

8時台 72 38.5%

9時台 51 27.3%

10時台 2 1.1%

無回答 25 13.4%

回答者数 187 100.0%

項目 度数 比率

12時台 1 0.5%

13時台 0 0.0%

14時台 8 4.3%

15時台 15 8.0%

16時台 40 21.4%

17時台 48 25.7%

18時台 43 23.0%

19時以降 8 4.3%

無回答 24 12.8%

回答者数 187 100.0%

項目 度数 比率

滑川町内 152 81.3%

他の市町村 28 15.0%

無回答 7 3.7%

回答者数 187 100.0%

1.6%

18.2%

38.5%

27.3%

1.1%

13.4%

0% 20% 40% 60%

7時以前

7時台

8時台

9時台

10時台

無回答

0.5%

0.0%

4.3%

8.0%

21.4%

25.7%

23.0%

4.3%

12.8%

0% 10% 20% 30%

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

無回答

81.3%

15.0%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%100%

滑川町内

他の市町村

無回答
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問１４で「利用している」に○をつけた方のみ 

問１４－４ 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由をお答えくださ

い。（あてはまるものすべてに○） 

平日に定期的に教育・保育の事業を利⽤されている主な理由については、「子育てをしている⽅
が現在就労しているため」が 75.4％と最も多く、次いで「子どもの教育や発達のため」が 68.4％とな
っています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

子どもの教育や発達のため 128 68.4%

子育てをしている方が現在就労しているため 141 75.4%

子育てをしている方が就労予定である／求職中であるため 10 5.3%

子育てをしている方が家族・親族などを介護しているため 1 0.5%

子育てをしている方が病気や障害があるため 1 0.5%

子育てをしている方が学生であるため 0 0.0%

その他 5 2.7%

無回答 1 0.5%

回答者数 187

68.4%

75.4%

5.3%

0.5%

0.5%

0.0%

2.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労しているため

子育てをしている方が就労予定である／求職中であるため

子育てをしている方が家族・親族などを介護しているため

子育てをしている方が病気や障害があるため

子育てをしている方が学生であるため

その他

無回答
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 問１４で「利用していない」に○をつけた方のみ 

問１４－５ 利用していない理由としてもっともあてはまるものをお答えください。（あて

はまるものすべてに○） 

教育・保育事業を利⽤していない理由については、「子どもがまだ小さいため」が 40.3％と最も多
く、次いで「利⽤する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの⺟親か父親が就労していな
いなどの理由）」が 36.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

子どもの年齢 
利⽤したい子どもの年齢では、「３歳」が 30 件中 13 件、「１歳」が 10 件となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

利用する必要がない
（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由）

26 36.1%

子どもの祖父母や親戚の人がみている 2 2.8%

近所の人や父母の友人・知人がみている 1 1.4%

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 12 16.7%

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 3 4.2%

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 0 0.0%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 1 1.4%

子どもがまだ小さいため（○歳くらいになったら利用しようと考えている） 29 40.3%

その他 11 15.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 72

項目 度数 比率

0歳 3 10.3%

1歳 10 34.5%

2歳 2 6.9%

3歳 13 44.8%

4歳 1 3.4%

回答者数 29 100.0%

36.1%

2.8%

1.4%

16.7%

4.2%

0.0%

1.4%

40.3%

15.3%

0.0%

0% 20% 40% 60%

利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（○歳くらいになったら利用しようと考えている）

その他

無回答
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問１５ 現在の利用状況にかかわらず、宛名のお子様の平日の教育・保育の事業として、

「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。なお、これらの事業の利用には一

定の利用者負担が発生します。（あてはまるものすべてに○） 

平日の教育・保育の事業として、「認可保育所」が 55.3％と最も多く、次いで「幼稚園」が
40.2％、「認定こども園」が 20.8％、「幼稚園」が 40.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

40.2%

20.5%

55.3%

20.8%

7.2%

1.1%

6.1%

10.2%

0.8%

1.9%

8.7%

1.1%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

家庭保育室

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

度数 比率

幼稚園 利用料：所得に応じた利用料補助あり 106 40.2%

54 20.5%

認可保育所 利用料：所得・児童年齢に応じた利用料設定 146 55.3%

認定こども園
利用料：１日４時間程度利用
…幼稚園と同様１日８時間程度利用保育所と同様

55 20.8%

小規模な保育施設 利用料：認可保育所と同様 19 7.2%

家庭的保育 利用料：認可保育所と同様 3 1.1%

事業所内保育施設 事業所内保育施設 16 6.1%

家庭保育室 利用料：児童年齢に応じた利用料設定 27 10.2%

その他の認可外の保育施設 その他の認可外の保育施設 2 0.8%

居宅訪問型保育 利用料は認可保育所と同様 5 1.9%

23 8.7%

3 1.1%

24 9.1%

264

ファミリー・サポート・センター

幼稚園の預かり保育

項目

その他

無回答

回答者数
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利用希望のある方のみ 

問１５－１ 教育・保育事業を利用したい場所はどちらですか。「２．他の市町村」の場合は、

実施場所の市町村名を記入してください。（１つに○） 

教育・保育事業を利⽤したい場所では、「滑川町内」が 78.8％となっています。 
 
 
 
 
 
 

問１５で「幼稚園」または「幼稚園の預かり保育」に○をつけ、かつ「認可保育所」～「その他」に

も○をつけた方のみ 

問１５－２ 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強

く希望しますか。（１つに○） 

幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利⽤する場合を含む）の利⽤を強く希望するかは、
「はい」が 23.6％、「いいえ」が 47.2％となっています。 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

滑川町内 208 78.8%

他の市町村 9 3.4%

無回答 47 17.8%

回答者数 264 100.0%

項目 度数 比率

はい 51 23.6%

いいえ 102 47.2%

無回答 63 29.2%

回答者数 216 100.0%

78.8%

3.4%

17.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

滑川町内

他の市町村

無回答

23.6%

47.2%

29.2%

0% 20% 40% 60% 80%100%

はい

いいえ

無回答
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⑥宛名のお子様の地域の子育て支援事業の利用状況について 

問１６ お子様は、現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。（あてはまるもの

すべてに○、数字を記入） 

現在、地域子育て⽀援拠点事業を利⽤しているかでは、「地域子育て⽀援拠点事業（親子が
集まって過ごしたり、相談をする場）」が 11.6％、「その他滑川町で実施している類似の事業」が
5.5％となっています。 

⼀⽅、「利⽤していない」は、80.8％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）１か月あたりの回数 
地域子育て⽀援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）の１か月あたりの回数

は、「月１回〜５回未満」が 72.3％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他滑川町で実施している類似の事業１か月あたりの回数 
その他滑川町で実施している類似の事業１か月あたりの回数は、「月１回〜５回未満」が 39

件中 15 件、「月 20 回〜25 回未満」が 11 件となっています。 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場） 83 11.6%

その他滑川町で実施している類似の事業 39 5.5%

利用していない 578 80.8%

無回答 21 2.9%

回答者数 715

項目 度数 比率

月20回～２5回未満 11 28.2%

月15回～２０回未満 2 5.1%

月10回～15回未満 0 0.0%

月5回～10回未満 3 7.7%

月1回～5回未満 15 38.5%

無回答 8 20.5%

回答者数 39 100.0%

11.6%

5.5%

80.8%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%100%

地域子育て支援拠点事業

その他滑川町で実施している類似の事業

利用していない

無回答

28.2%

5.1%

0.0%

7.7%

38.5%

20.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

月20回～２5回未満

月15回～２０回未満

月10回～15回未満

月5回～10回未満

月1回～5回未満

無回答

12.0%

6.0%

1.2%

8.4%

72.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

月20回～２5回未満

月15回～２０回未満

月10回～15回未満

月5回～10回未満

月1回～5回未満

項目 度数 比率

月20回～２5回未満 10 12.0%

月15回～２０回未満 5 6.0%

月10回～15回未満 1 1.2%

月5回～10回未満 7 8.4%

月1回～5回未満 60 72.3%

回答者数 83 100.0%
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問１７ 問１６のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれ

ば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。なお、これらの事業

の利用には一定の利用者負担が発生する場合があります。（１つに○、数字を記入） 

地域子育て⽀援拠点事業について、今は利⽤していないが、できれば今後利⽤したい、あるいは、
利⽤日数を増やしたいと思うかでは、「利⽤していないが、今後利⽤したい」が 16.5％、「すでに利
⽤しているが、今後利⽤日数を増やしたい」が 6.6％となっています。 

⼀⽅、「新たに利⽤したり、利⽤日数を増やしたいとは思わない」は、66.2％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

利⽤していないが、今後利⽤したいと思う１か月あたりの回数 
利⽤していないが、今後利⽤したいと思う１か月あたりの回数は、「月１回〜５回未満」が

78.0％と最も多く、次いで「月 5 回〜10 回未満」が 10.2％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 

 
すでに利⽤しているが、今後利⽤⽇数を増やしたい１か月あたりの回数 

すでに利⽤しているが、今後利⽤日数を増やしたいと思う１か月あたりの回数は、「月１回〜５
回未満」が 47 件中 21 件、「月 5 回〜10 回未満」が 12 件となっています。 
 
 
 
 
 
 

 

項目 度数 比率

利用していないが、今後利用したい 118 16.5%

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 47 6.6%

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 473 66.2%

無回答 77 10.8%

合計 715 100.0%

項目 度数 比率

月20回～２5回未満 1 0.8%

月15回～２０回未満 0 0.0%

月10回～15回未満 8 6.8%

月5回～10回未満 12 10.2%

月1回～5回未満 92 78.0%

無回答 5 4.2%

回答者数 118 100.0%

項目 度数 比率

月20回～２5回未満 4 8.5%

月15回～２０回未満 1 2.1%

月10回～15回未満 8 17.0%

月5回～10回未満 12 25.5%

月1回～5回未満 21 44.7%

無回答 1 2.1%

回答者数 47 100.0%

16.5%

6.6%

66.2%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

無回答

0.8%

0.0%

6.8%

10.2%

78.0%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80%100%

月20回～２5回未満

月15回～２０回未満

月10回～15回未満

月5回～10回未満

月1回～5回未満

無回答

8.5%

2.1%

17.0%

25.5%

44.7%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

月20回～２5回未満

月15回～２０回未満

月10回～15回未満

月5回～10回未満

月1回～5回未満

無回答
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問１８ 下記の事業で知っているものやこれまでに利用したことがあるもの、今後、利用し

たいと思うものをお答えください。なお、事業によっては、滑川町で実施していないもの

もあります。（事業ごとにＡ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○） 

知っている 
滑川町で実施している事業で「知っている」の「はい」では、「①⺟親（父親）学級、両親学級、

育児学級」が 67.7％と最も多く、次いで「⑪子ども食堂・居場所事業」が 61.4％、「②保健センタ
ーの情報・相談事業」が 58.5％となっています。 

⼀⽅、「いいえ」では、「③家庭教育に関する学級・講座」が 72.7％と最も多く、次いで「⑦自治
体発⾏の子育て⽀援情報誌」が 72.3％、「⑧子育て世代包括⽀援センター」が 68.8％となって
います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

67.7%

58.5%

21.1%

47.7%

51.3%

44.2%

19.4%

23.1%

56.5%

41.7%

61.4%

25.9%

35.5%

72.7%

46.3%

39.9%

48.0%

72.3%

68.8%

34.7%

49.5%

30.5%

6.4%

6.0%

6.2%

6.0%

8.8%

7.8%

8.3%

8.1%

8.8%

8.8%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③家庭教育に関する学級・講座

④教育相談センター・教育相談室

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放

⑥子育ての総合相談窓口

⑦自治体発行の子育て支援情報誌

⑧子育て世代包括支援センター

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育）

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪子ども食堂・居場所事業

はい いいえ 無回答
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級 484 185 46 715

②保健センターの情報・相談事業 418 254 43 715

③家庭教育に関する学級・講座 151 520 44 715

④教育相談センター・教育相談室 341 331 43 715

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放 367 285 63 715

⑥子育ての総合相談窓口 316 343 56 715

⑦自治体発行の子育て支援情報誌 139 517 59 715

⑧子育て世代包括支援センター 165 492 58 715

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育） 404 248 63 715

⑩ファミリー・サポート・センター 298 354 63 715

⑪子ども食堂・居場所事業 439 218 58 715

項目（比率） はい いいえ 無回答 合計

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級 67.7% 25.9% 6.4% 100.0%

②保健センターの情報・相談事業 58.5% 35.5% 6.0% 100.0%

③家庭教育に関する学級・講座 21.1% 72.7% 6.2% 100.0%

④教育相談センター・教育相談室 47.7% 46.3% 6.0% 100.0%

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放 51.3% 39.9% 8.8% 100.0%

⑥子育ての総合相談窓口 44.2% 48.0% 7.8% 100.0%

⑦自治体発行の子育て支援情報誌 19.4% 72.3% 8.3% 100.0%

⑧子育て世代包括支援センター 23.1% 68.8% 8.1% 100.0%

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育） 56.5% 34.7% 8.8% 100.0%

⑩ファミリー・サポート・センター 41.7% 49.5% 8.8% 100.0%

⑪子ども食堂・居場所事業 61.4% 30.5% 8.1% 100.0%
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利⽤したことがある 
滑川町で実施している事業で「利⽤したことがある」の「はい」では、「①⺟親（父親）学級、両

親学級、育児学級」が 54.8％と最も多く、次いで「②保健センターの情報・相談事業」が 51.7％、
「④教育相談センター・教育相談室」が 35.4％となっています。 

⼀⽅、「いいえ」では、「⑥子育ての総合相談窓口」が 83.9％と最も多く、次いで「⑪子ども食
堂・居場所事業」が 69.9％、「⑦自治体発⾏の子育て⽀援情報誌」が 69.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

54.8%

51.7%

24.9%

35.4%

21.3%

4.2%

18.9%

18.3%

28.5%

18.6%

18.0%

36.5%

39.9%

65.2%

55.2%

68.5%

83.9%

69.4%

69.1%

59.7%

68.8%

69.9%

8.7%

8.4%

9.9%

9.4%

10.2%

11.9%

11.7%

12.6%

11.7%

12.6%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③家庭教育に関する学級・講座

④教育相談センター・教育相談室

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放

⑥子育ての総合相談窓口

⑦自治体発行の子育て支援情報誌

⑧子育て世代包括支援センター

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育）

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪子ども食堂・居場所事業

はい いいえ 無回答
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級 392 261 62 715

②保健センターの情報・相談事業 370 285 60 715

③家庭教育に関する学級・講座 178 466 71 715

④教育相談センター・教育相談室 253 395 67 715

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放 152 490 73 715

⑥子育ての総合相談窓口 30 600 85 715

⑦自治体発行の子育て支援情報誌 135 496 84 715

⑧子育て世代包括支援センター 131 494 90 715

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育） 204 427 84 715

⑩ファミリー・サポート・センター 133 492 90 715

⑪子ども食堂・居場所事業 129 500 86 715

項目（比率） はい いいえ 無回答 合計

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級 54.8% 36.5% 8.7% 100.0%

②保健センターの情報・相談事業 51.7% 39.9% 8.4% 100.0%

③家庭教育に関する学級・講座 24.9% 65.2% 9.9% 100.0%

④教育相談センター・教育相談室 35.4% 55.2% 9.4% 100.0%

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放 21.3% 68.5% 10.2% 100.0%

⑥子育ての総合相談窓口 4.2% 83.9% 11.9% 100.0%

⑦自治体発行の子育て支援情報誌 18.9% 69.4% 11.7% 100.0%

⑧子育て世代包括支援センター 18.3% 69.1% 12.6% 100.0%

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育） 28.5% 59.7% 11.7% 100.0%

⑩ファミリー・サポート・センター 18.6% 68.8% 12.6% 100.0%

⑪子ども食堂・居場所事業 18.0% 69.9% 12.0% 100.0%
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今後利⽤したい 
滑川町で実施している事業で「今後利⽤したい」の「はい」では、「③家庭教育に関する学級・講

座」が 53.0％と最も多く、次いで「②保健センターの情報・相談事業」が 43.2％、「⑨放課後児童
健全育成事業（学童保育）」が 40.7％となっています。 

⼀⽅、「いいえ」では、「⑦自治体発⾏の子育て⽀援情報誌」が 68.3％と最も多く、次いで「⑥
子育ての総合相談窓口」が 68.0％、「⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放」が 67.0％となっ
ています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22.1%

43.2%

53.0%

32.4%

20.6%

20.0%

19.9%

29.8%

40.7%

28.1%

36.2%

66.4%

45.6%

36.4%

54.5%

67.0%

68.0%

68.3%

57.1%

46.4%

58.9%

50.6%

11.5%

11.2%

10.6%

13.0%

12.4%

12.0%

11.9%

13.1%

12.9%

13.0%

13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級

②保健センターの情報・相談事業

③家庭教育に関する学級・講座

④教育相談センター・教育相談室

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放

⑥子育ての総合相談窓口

⑦自治体発行の子育て支援情報誌

⑧子育て世代包括支援センター

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育）

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪子ども食堂・居場所事業

はい いいえ 無回答



 

34 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑦「定期的」な教育・保育事業※の利用希望について 

※教育・保育事業︓幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指し、親族・知人による預
かりは含みません。 

問１９ 宛名のお子様について、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業の利

用希望（一時的な利用は除きます）はありますか。なお、これらの事業の利用には一定の

利用者負担が発生します。（それぞれ１つに○、数字を記入） 

（１）土曜⽇ 
土曜日の定期的な教育・保育事業の利⽤希望（⼀時的な利⽤は除きます）については、「ほ

ぼ毎週利⽤したい」が 8.7％、「月に１〜２回は利⽤したい」が 25.4％となっています。 
⼀⽅、「利⽤する必要はない」は、64.4％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級 158 475 82 715

②保健センターの情報・相談事業 309 326 80 715

③家庭教育に関する学級・講座 379 260 76 715

④教育相談センター・教育相談室 232 390 93 715

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放 147 479 89 715

⑥子育ての総合相談窓口 143 486 86 715

⑦自治体発行の子育て支援情報誌 142 488 85 715

⑧子育て世代包括支援センター 213 408 94 715

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育） 291 332 92 715

⑩ファミリー・サポート・センター 201 421 93 715

⑪子ども食堂・居場所事業 259 362 94 715

項目（比率） はい いいえ 無回答 合計

①母親（父親）学級、両親学級、育児学級 22.1% 66.4% 11.5% 100.0%

②保健センターの情報・相談事業 43.2% 45.6% 11.2% 100.0%

③家庭教育に関する学級・講座 53.0% 36.4% 10.6% 100.0%

④教育相談センター・教育相談室 32.4% 54.5% 13.0% 100.0%

⑤保育所や幼稚園などの園庭等の開放 20.6% 67.0% 12.4% 100.0%

⑥子育ての総合相談窓口 20.0% 68.0% 12.0% 100.0%

⑦自治体発行の子育て支援情報誌 19.9% 68.3% 11.9% 100.0%

⑧子育て世代包括支援センター 29.8% 57.1% 13.1% 100.0%

⑨放課後児童健全育成事業（学童保育） 40.7% 46.4% 12.9% 100.0%

⑩ファミリー・サポート・センター 28.1% 58.9% 13.0% 100.0%

⑪子ども食堂・居場所事業 36.2% 50.6% 13.1% 100.0%

項目 度数 比率

利用する必要はない 170 64.4%

ほぼ毎週利用したい 23 8.7%

月に１～２回は利用したい 67 25.4%

無回答 4 1.5%

回答者数 264 100.0%

64.4%

8.7%

25.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答
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希望する利⽤開始時刻は、「８時台」が 31.1％と最も多く、次いで「９時台」が 28.9％、「７
時台」が 24.4％となっています。 

希望する利⽤終了時刻は、「17 時台」が 34.4％と最も多く、次いで「18 時台」が 21.1％、
「16 時台」が 20.0％となっています。 
希望する利⽤開始時刻                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
希望する利⽤終了時間 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

7時台 22 24.4%

8時台 28 31.1%

9時台 26 28.9%

10時台 10 11.1%

11時台 0 0.0%

12時台 0 0.0%

13時以降 3 3.3%

無回答 1 1.1%

回答者数 90 100.0%

項目 度数 比率

13時以前 2 2.2%

13時台 3 3.3%

14時台 1 1.1%

15時台 10 11.1%

16時台 18 20.0%

17時台 31 34.4%

18時台 19 21.1%

19時以降 5 5.6%

無回答 1 1.1%

回答者数 90 100.0%

0.0%

24.4%

31.1%

28.9%

11.1%

0.0%

0.0%

3.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40%

7時以前

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

2.2%

3.3%

1.1%

11.1%

20.0%

34.4%

21.1%

5.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40%

13時以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

無回答
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（２）⽇曜・祝⽇  
日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利⽤希望（⼀時的な利⽤は除きます）については、

「ほぼ毎週利⽤したい」が 4.2％、「月に１〜２回は利⽤したい」が 17.0％となっています。 
 
 
 
 
 
 

希望する利⽤開始時刻は、「９時台」が 32.1％と最も多く、次いで「８時台」が 26.8％、「７
時台」が 23.2％となっています。 

希望する利⽤終了時刻は、「17 時台」が 33.9％と最も多く、次いで「18 時台」が 25.0％、
「15 時台」が 16.1％となっています。 
希望する利⽤開始時刻         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
希望する利⽤終了時刻 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

項目 度数 比率

利用する必要はない 200 75.8%

ほぼ毎週利用したい 11 4.2%

月に１～２回は利用したい 45 17.0%

無回答 8 3.0%

回答者数 264 100.0%

項目 度数 比率

13時以前 1 1.8%

13時台 2 3.6%

14時台 1 1.8%

15時台 9 16.1%

16時台 7 12.5%

17時台 19 33.9%

18時台 14 25.0%

19時以降 3 5.4%

回答者数 56 100.0%

75.8%

4.2%

17.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

1.8%

3.6%

1.8%

16.1%

12.5%

33.9%

25.0%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40%

13時以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

1.8%

23.2%

26.8%

32.1%

12.5%

0.0%

0.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40%

7時以前

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

項目 度数 比率

7時以前 1 1.8%

7時台 13 23.2%

8時台 15 26.8%

9時台 18 32.1%

10時台 7 12.5%

11時台 0 0.0%

12時台 0 0.0%

13時以降 2 3.6%

回答者数 56 100.0%
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問１９の（１）土曜日、（２）日曜日で、「月に１～２回は利用したい」に○をつけた方のみ 

問１９－１ 毎週ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（あてはまるものすべて

に○） 

たまに利⽤したい理由については、「月に数回仕事が入るため」が 59.2％と最も多く、次いで「リフ
レッシュのため」が 31.6％、「平日に済ませられない⽤事をまとめて済ませるため」が 19.7％となって
います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

59.2%

19.7%

1.3%

31.6%

9.2%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いをするため

リフレッシュのため

その他

無回答

項目 度数 比率

月に数回仕事が入るため 45 59.2%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 15 19.7%

親族の介護や手伝いをするため 1 1.3%

リフレッシュのため 24 31.6%

その他 7 9.2%

無回答 13 17.1%

回答者数 76
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「幼稚園」を利用されている方のみ 

問２０ 宛名のお子様について、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事

業の利用を希望しますか。なお、これらの事業の利用には一定の利用者負担が発生しま

す。（１つに○、数字を記入） 

夏休み・冬休みなど⻑期の休暇期間中の利⽤希望（⼀時的な利⽤は除きます）については、
「休みの期間中、ほぼ毎日利⽤したい」が 39 件中 5 件、「休みの期間中、週に数日利⽤したい」
が 20 件となっています。 

⼀⽅、「利⽤する必要はない」は、14 件となっています。 
 
 
 
 
 
希望する利⽤開始時刻は、「９時台」が 25 件中 12 件、「８時台」が 10 件、「10 時台」が 3

件となっています。 
希望する利⽤終了時刻は、「16 時台」「17 時台」がともに 25 件中８件、「15 時台」が４件と

なっています。  
希望する利⽤開始時刻                     希望する利⽤終了時刻 

   
 
 
 
 
 
 

問２０で、「休みの期間中、週に数日利用したい」に○をつけた方のみ 

問２０－１ 毎日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（あてはまるものすべて

に○） 

たまに利⽤したい理由については、「月に数回仕事が入るため」が 20 件中 13 件、「平日に済ま
せられない⽤事をまとめて済ませるため」が 10 件、「リフレッシュのため」が８件となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

項目 度数 比率

利用する必要はない 14 35.9%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 5 12.8%

休みの期間中、週に数日利用したい 20 51.3%

回答者数 39 100.0%

項目 度数 比率

8時台 10 40.0%

9時台 12 48.0%

10時台 3 12.0%

回答者数 25 100.0%

項目 度数 比率

13時台 1 4.0%

14時台 2 8.0%

15時台 4 16.0%

16時台 8 32.0%

17時台 8 32.0%

18時台 2 8.0%

回答者数 25 100.0%

項目 度数 比率

月に数回仕事が入るため 13 65.0%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 10 50.0%

親族の介護や手伝いをするため 1 5.0%

リフレッシュのため 8 40.0%

その他 3 15.0%

回答者数 20
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⑧宛名のお子様の病気の際の対応について【平日の教育・保育を利用

する方のみ】 

【回答の対象者】 

①問１４で平日に保育所・幼稚園等の事業を「利用している」に○をつけた方 

②お子様が小学生の方 

問２１ この１年間に、宛名のお子様が病気やケガで定期的に事業が利用できなかった

ことや、学校を休まなければならなかったことはありますか。（１つに○） 

この１年間に、子どもの病気やケガで定期的に事業が利⽤できなかったことや、学校を休まなけれ
ばならなかったことの有無は、「あった」が 59.5％、「なかった」が 17.8％となっています。 

 
 
 
 
 

問２１で「あった」に○をつけた方のみ 

問２１－１ 宛名のお子様が病気やケガで定期的に利用している教育・保育の事業が利用

できなかった場合や、学校を休まなければならなかった場合に、この１年間に行った対処

方法をお答えください。（あてはまるものすべてに○、数字を記入、半日程度の対応の場

合は１日でカウント） 

この１年間に、子どもの病気やケガで定期的に事業が利⽤できなかったことや、学校を休まなけれ
ばならなかった場合の対処⽅法については、「⺟親が休んだ」が 78.8％と最も多く、次いで「父親が
休んだ」が 38.7％、「親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった」が 28.8％となっていま
す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

あった 344 59.5%

なかった 103 17.8%

無回答 131 22.7%

回答者数 578 100.0%

59.5%

17.8%

22.7%

0% 20% 40% 60% 80%

あった

なかった

無回答

38.7%

78.8%

28.8%

20.1%

0.9%

0.3%

0.3%

7.0%

4.1%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

父親が休んだ

母親が休んだ

親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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１年間に⾏った対処日数 
子どもの病気やケガで定期的に事業が利⽤できなかったことや、学校を休まなければならなかった

場合の１年間に⾏った対処日数は、「⺟親が休んだ」の「４日〜７日」が 33.2％、「父親が休んだ」
がの「１日〜３日」が 48.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

父親が休んだ 133 38.7%

母親が休んだ 271 78.8%

親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった 99 28.8%

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 69 20.1%

病児・病後児の保育を利用した 3 0.9%

ベビーシッターを利用した 1 0.3%

ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.3%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 24 7.0%

その他 14 4.1%

無回答 5 1.5%

回答者数 344

項目（度数）

父親が
休んだ

母親が
休んだ

親族・知人
（同居者を

含む）に子
どもをみて
もらった

父親又は母
親のうち就

労していな
い方が子ど
もをみた

病児・病後
児の保育を

利用した

ベビー
シッターを

利用した

ファミリー・

サポート・

センターを

利用した

仕方なく子
どもだけで

留守番を
させた

その他

1日～3日 65 60 48 9 0 0 1 21 3

4日～7日 41 90 23 30 2 0 0 2 4

8日～10日 14 56 17 11 1 1 0 0 2

11日～20日 7 38 3 7 0 0 0 1 2

21日～30日 0 10 4 4 0 0 0 0 1

31日以上 0 6 0 4 0 0 0 0 0

無回答 6 11 4 4 0 0 0 0 2

回答者数 133 271 99 69 3 1 1 24 14

項目（比率）

父親が
休んだ

母親が
休んだ

親族・知人
（同居者を

含む）に子
どもをみて
もらった

父親又は母
親のうち就

労していな
い方が子ど
もをみた

病児・病後
児の保育を

利用した

ベビー
シッターを

利用した

ファミリー・

サポート・

センターを

利用した

仕方なく子
どもだけで

留守番を
させた

その他

1日～3日 48.9% 22.1% 48.5% 13.0% 0.0% 0.0% 100.0% 87.5% 21.4%

4日～7日 30.8% 33.2% 23.2% 43.5% 66.7% 0.0% 0.0% 8.3% 28.6%

8日～10日 10.5% 20.7% 17.2% 15.9% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 14.3%

11日～20日 5.3% 14.0% 3.0% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 14.3%

21日～30日 0.0% 3.7% 4.0% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

31日以上 0.0% 2.2% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問２1－１で「父親が休んだ」、「母親が休んだ」に○をつけた方のみ 

問２1－２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われ

ましたか。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前

にかかりつけ医の受診が必要となります。（１つに○、数字を記入） 

子どもの病気やケガで定期的に事業が利⽤できなかった際、「できれば病児・病後児のための保
育施設等を利⽤したい」と思ったかでは、「できれば病児・病後児保育施設等を利⽤したい」が
30.3％、「利⽤したいとは思わない」が 67.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

できれば病児・病後児保育施設等を利⽤したい日数 
できれば病児・病後児保育施設等を利⽤したい日数では、「１日〜３日」、「４日〜７日」がと

もに 33.0％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 88 30.3%

利用したいとは思わない 196 67.6%

無回答 6 2.1%

回答者数 290 100.0%

項目 度数 比率

1日～3日 29 33.0%

4日～7日 29 33.0%

8日～10日 16 18.2%

11日～20日 3 3.4%

21日～30日 3 3.4%

31日以上 1 1.1%

回答者数 88 100.0%

30.3%

67.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

33.0%

33.0%

18.2%

3.4%

3.4%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40%

1日～3日

4日～7日

8日～10日

11日～20日

21日～30日

31日以上
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問２１－２で「利用したいとは思わない」に○をつけた方のみ 

問２１－３ 利用したいとは思わない理由をお答えください。（あてはまるものすべてに

○） 

できれば病児・病後児保育施設等を利⽤したいとは思わない理由については、「親が仕事を休ん
で対応する」が 62.8％と最も多く、次いで「病児・病後児を他人にみてもらうのは不安」が 54.6％、
「利⽤料が発生する・高い」が 29.6％、「利⽤料がわからない」が 26.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 107 54.6%

事業の質に不安がある 26 13.3%

事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間日数など） 33 16.8%

利用料が発生する・高い 58 29.6%

利用料がわからない 52 26.5%

親が仕事を休んで対応する 123 62.8%

その他 17 8.7%

無回答 1 0.5%

回答者数 196

54.6%

13.3%

16.8%

29.6%

26.5%

62.8%

8.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安

事業の質に不安がある

事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間日数など）

利用料が発生する・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答
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問２１－１で「親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった」～「その他」に○をつけた方

のみ 

問２１－４ その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休みたい」と思われましたか。（１

つに○、「親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった」～「その他」の日数のうち

仕事を休みたかった日数を数字で記入） 

子どもの病気やケガで定期的に事業が利⽤できなかった際、「できれば父⺟のいずれかが仕事を
休みたい」と思ったかでは、「できれば仕事を休んでみたい」が 53.2％、「休むことは非常に難しい」が
22.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

できれば仕事を休んでみたい日数 
できれば仕事を休んでみたい日数では、「４日〜７日」が 41 件中 16 件、「１日〜３日」が 15

件となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２１－４で「休むことは非常に難しい」に○をつけた方のみ 

問２１－５ 難しいと思われる理由をお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

難しいと思われる理由については、「休暇日数が足りないので休めない」が 17 件中 6 件、「子ども
の看護を理由に休みがとれない」が４件となっています。 

 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

1日～3日 15 36.6%

4日～7日 16 39.0%

8日～10日 8 19.5%

11日～20日 0 0.0%

21日～30日 1 2.4%

31日以上 0 0.0%

無回答 1 2.4%

回答者数 41 100.0%

項目 度数 比率

子どもの看護を理由に休みがとれない 4 23.5%

自営業なので休めない 1 5.9%

休暇日数が足りないので休めない 6 35.3%

その他 10 58.8%

回答者数 17

53.2%

22.1%

24.7%

0% 20% 40% 60%

できれば仕事を休んでみたい

休むことは非常に難しい

無回答

項目 度数 比率

できれば仕事を休んでみたい 41 53.2%

休むことは非常に難しい 17 22.1%

無回答 19 24.7%

回答者数 77 100.0%
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⑨宛名のお子様の不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等

の利用について 

問２２ 宛名のお子様について、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通

院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。（あてはまるもの

すべてに○、数字を記入） 

利⽤している事業 
日中の定期的な保育や病気のため以外に、私⽤、親の通院、不定期の就労等の目的で不定

期に利⽤している事業については、「⼀時預かり（私⽤など理由を問わずに保育所などで⼀時的に
子どもを保育する事業）」が 2.2％、「幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延⻑して預かる
事業のうち不定期に利⽤する場合のみ）」が 1.7％となっています。 

⼀⽅、「利⽤していない」は、90.6％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

一時預かり
（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業）

16 2.2%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

12 1.7%

ファミリー・サポート・センター事業
（保育所への送迎や学童保育終了後に一時的に子どもを預かる事業）

3 0.4%

夜間養護等事業：トワイライトステイ
（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

0 0.0%

ベビーシッター 0 0.0%

その他 3 0.4%

利用していない 648 90.6%

無回答 36 5.0%

回答者数 715

2.2%

1.7%

0.4%

0.0%

0.0%

0.4%

90.6%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター事業

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答
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利⽤している事業の日数（年間） 
利⽤している事業の日数は、「⼀時預かり（私⽤など理由を問わずに保育所などで⼀時的に子

どもを保育する事業）」の「1 日〜３日」が 16 件中５件、「幼稚園の預かり保育（通常の就園時
間を延⻑して預かる事業のうち不定期に利⽤する場合のみ）」の「4 日〜7 日」が 12 件中 6 件と
なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目

一時預かり
（私用など
理由を問わ
ずに保育所
などで一時
的に子ども

を保育する
事業）

幼稚園の預
かり保育

（通常の就
園時間を延
長して預か
る事業のう

ち不定期に
利用する場

合のみ）

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業
（保育所へ
の送迎や学
童保育終了

後に一時的
に子どもを
預かる事

業）

夜間養護等
事業：トワイ
ライトステイ
（児童養護
施設等で休
日・夜間、子

どもを保護
する事業）

ベビー
シッター

その他

1日～3日 5 0 1 0 0 0

4日～7日 1 6 0 0 0 1

8日～10日 3 2 1 0 0 0

11日～20日 1 1 0 0 0 0

21日～30日 3 1 1 0 0 1

31日以上 2 1 0 0 0 0

無回答 1 1 0 0 0 1

回答者数 16 12 3 0 0 3

項目

一時預かり
（私用など
理由を問わ
ずに保育所
などで一時
的に子ども
を保育する

事業）

幼稚園の預
かり保育

（通常の就
園時間を延
長して預か
る事業のう
ち不定期に

利用する場
合のみ）

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業
（保育所へ
の送迎や学
童保育終了
後に一時的

に子どもを
預かる事

業）

夜間養護等
事業：トワイ
ライトステイ
（児童養護
施設等で休
日・夜間、子
どもを保護

する事業）

ベビーシッ
ター

その他

1日～3日 31.3% 0.0% 33.3% - - 0.0%

4日～7日 6.3% 50.0% 0.0% - - 33.3%

8日～10日 18.8% 16.7% 33.3% - - 0.0%

11日～20日 6.3% 8.3% 0.0% - - 0.0%

21日～30日 18.8% 8.3% 33.3% - - 33.3%

31日以上 12.5% 8.3% 0.0% - - 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0%
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問２２で「利用していない」に○をつけた方のみ 

問２２－１ 現在利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

現在利⽤していない理由については、「特に利⽤する必要がない」が 79.0％と最も多く、次いで
「事業の利⽤⽅法がわからない（手続き等）」が 17.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２３ 宛名のお子様について、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、今後、年間

何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。なお、事業の利用には、一定の利用

者負担が発生します。（あてはまるものすべてに○、数字を記入） 

今後、私⽤、親の通院、不定期の就労等の目的で、事業を利⽤する必要があると思うかでは、
「利⽤したい」が 26.9％、「利⽤する必要はない」が 67.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

特に利用する必要がない 512 79.0%

利用したい事業が地域にない 58 9.0%

事業の質に不安がある 39 6.0%

事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間・日数など） 26 4.0%

利用料がかかる・高い 69 10.6%

利用料がわからない 80 12.3%

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 83 12.8%

事業の利用方法がわからない（手続き等） 112 17.3%

その他 15 2.3%

無回答 12 1.9%

回答者数 648

項目 度数 比率

利用したい 192 26.9%

利用する必要はない 483 67.6%

無回答 40 5.6%

合計 715 100.0%

79.0%

9.0%

6.0%

4.0%

10.6%

12.3%

12.8%

17.3%

2.3%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

事業の質に不安がある

事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間・日数など）

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法がわからない（手続き等）

その他

無回答

26.9%

67.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80%

利用したい

利用する必要はない

無回答



 

47 

利⽤したい事業 
今後、私⽤、親の通院、不定期の就労等の目的で、利⽤したい事業については、「ア．私⽤

（買物、習い事等）、リフレッシュ目的」が 67.7％で最も多く、次いで「イ．冠婚葬祭、学校⾏事、
子どもや親の通院等」が 65.1％となっています。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

利⽤したい事業の年間日数 
今後、私⽤、親の通院、不定期の就労等の目的で、利⽤したい事業日数は、「ア．私⽤（買

物、習い事等）、リフレッシュ目的」の「1 日〜３日」「11 日〜20 日」がともに 24.6％、「イ．冠婚
葬祭、学校⾏事、子どもや親の通院等」の「1 日〜３日」が 31.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

ア．私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的 130 67.7%

イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 125 65.1%

ウ．不定期の就労 69 35.9%

エ．その他 20 10.4%

無回答 6 3.1%

回答者数 192

項目（度数）

年間
利用日数

ア．私用（買
物、習い事
等）、リフ
レッシュ目

的

イ．冠婚葬
祭、学校行
事、子ども
や親の通院

等

ウ．不定期
の就労

エ．その他

1日～3日 17 32 39 14 6

4日～7日 32 22 35 12 3

8日～10日 27 29 27 15 3

11日～20日 38 32 13 9 0

21日～30日 22 7 4 9 0

31日以上 29 4 2 6 4

無回答 27 4 5 4 4

回答者数 192 130 125 69 20

項目（比率）

年間

利用日数

ア．私用（買

物、習い事
等）、リフ
レッシュ目

的

イ．冠婚葬

祭、学校行
事、子ども
や親の通院

等

ウ．不定期

の就労

エ．その他

1日～3日 8.9% 24.6% 31.2% 20.3% 30.0%

4日～7日 16.7% 16.9% 28.0% 17.4% 15.0%

8日～10日 14.1% 22.3% 21.6% 21.7% 15.0%

11日～20日 19.8% 24.6% 10.4% 13.0% 0.0%

21日～30日 11.5% 5.4% 3.2% 13.0% 0.0%

31日以上 15.1% 3.1% 1.6% 8.7% 20.0%

無回答 14.1% 3.1% 4.0% 5.8% 20.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

67.7%

65.1%

35.9%

10.4%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80%

ア．私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的

イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

ウ．不定期の就労

エ．その他

無回答
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問２４ あて名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（きょうだい

含む）の育児疲れや育児不安、病気など）により、泊りがけで年間何日くらい家族以外に

預ける必要があると思いますか。短期入所生活援助事業（ショートステイ）（児童養護施設

等で一定期間、子どもを保護する事業）の利用希望の有無について当てはまる番号・記号

すべてに○をつけ、必要な泊数をご記入ください。※利用したい泊数の合計と、目的別の

内訳の泊数を□内に数字でご記入ください。※なお事業の利用には、一定の利用者負担

が発生します。 

保護者の⽤事（冠婚葬祭、保護者・家族（きょうだい含む）の育児疲れや育児不安、病気な
ど）により、泊りがけで預ける必要があると思うかでは、「利⽤したい」が 8.1％、「利⽤する必要はな
い」が 87.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 

利⽤したい事業 
保護者の⽤事（冠婚葬祭、保護者・家族（きょうだい含む）の育児疲れや育児不安、病気な

ど）により、泊りがけで預ける目的で、利⽤したい事業については、「ウ．保護者や家族の病気」が
58 件中 44 件、「イ．保護者や家族の育児疲れ・不安」が 43 件となっています。 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

利用したい 58 8.1%

利用する必要はない 624 87.3%

無回答 33 4.6%

合計 715 100.0%

項目 度数 比率

ア．冠婚葬祭 25 43.1%

イ．保護者や家族の育児疲れ・不安 43 74.1%

ウ．保護者や家族の病気 44 75.9%

エ．その他 4 6.9%

無回答 3 5.2%

回答者数 58

8.1%

87.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80%100%

利用したい

利用する必要はない

無回答
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利⽤したい事業日数 
保護者の⽤事（冠婚葬祭、保護者・家族（きょうだい含む）の育児疲れや育児不安、病気な

ど）により、泊りがけで預ける目的で、利⽤したい事業日数は、「ア．私⽤（買物、習い事等）、リ
フレッシュ目的」の「1 泊〜３泊」が 84.0％、「イ．冠婚葬祭、学校⾏事、子どもや親の通院等」の
「1 泊〜３泊」が 60.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目（度数）

年間
利用泊数

ア．冠婚葬祭 イ．保護者や
家族の育児
疲れ・不安

ウ．保護者や
家族の病気

エ．その他

1泊～3泊 13 21 26 22 2

4泊～7泊 9 4 10 18 0

8泊～10泊 12 0 4 3 0

11泊～20泊 8 0 2 1 0

21泊～30泊 4 0 0 0 0

無回答 12 0 1 0 2

回答者数 58 25 43 44 4

項目（比率）

年間
利用泊数

ア．冠婚葬祭 イ．保護者や
家族の育児
疲れ・不安

ウ．保護者や
家族の病気

エ．その他

1泊～3泊 22.4% 84.0% 60.5% 50.0% 50.0%

4泊～7泊 15.5% 16.0% 23.3% 40.9% 0.0%

8泊～10泊 20.7% 0.0% 9.3% 6.8% 0.0%

11泊～20泊 13.8% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0%

21泊～30泊 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 20.7% 0.0% 2.3% 0.0% 50.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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⑩小学校就学後の放課後の過ごし方について 

５歳以上の方 

問２５ 宛名のお子様について、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学

校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべ

てに○、数字を記入） 

小学校低学年（１〜３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせ
たい場所では、「自宅」が 56.2％と最も多く、次いで「習い事（音楽、スポーツ、学習塾など）」が
47.3％、「放課後児童クラブ（学童保育）」が 45.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

自宅 305 56.2%

祖父母宅や友人・知人宅 68 12.5%

習い事（音楽、スポーツ、学習塾など） 257 47.3%

放課後児童クラブ（学童保育）※1 245 45.1%

放課後子ども教室※２ 122 22.5%

ファミリー・サポート・センター事業 10 1.8%

その他（公民館、公園など） 90 16.6%

無回答 50 9.2%

回答者数 543

56.2%

12.5%

47.3%

45.1%

22.5%

1.8%

16.6%

9.2%

0% 20% 40% 60%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

その他

無回答
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利⽤したい日数 
放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい日数は、「自宅」の「５日」が 48.9％、

「祖父⺟宅や友人・知人宅」の「１日」が 58.8％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

放課後児童クラブ（学童保育）の利⽤したい下校時から終了時刻    
放課後児童クラブ（学童保育）の利⽤したい下校時から終了時刻は、「19 時台」が 53.1％と

最も多く、次いで「18 時台」が 29.8％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※放課後児童クラブ：保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などに、指導員の下、

子どもの生活の場を提供するものです。事業の利用には、一定の利用者負担が発生しま

す。 

※放課後子ども教室：地域の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・スポー

ツ・文化芸術活動などを体験する取組です。保護者の就労の有無に関わらず、すべての

小学生が利用できます。 

項目（度数）

自宅 祖父母宅や
友人・
知人宅

習い事
（音楽、ス
ポーツ、学
習塾など）

放課後児童
クラブ

（学童保育）

放課後
子ども教室

ファミリー・
サポート・
センター

事業

その他
（公民館、公

園など）

1日 27 40 93 4 64 6 37

2日 49 13 96 16 28 0 23

3日 52 5 50 24 14 1 15

4日 20 0 11 18 0 0 5

5日 149 8 5 181 16 3 8

無回答 8 2 2 2 0 0 2

回答者数 305 68 257 245 122 10 90

項目（比率）

自宅 祖父母宅や
友人・
知人宅

習い事
（音楽、ス
ポーツ、学
習塾など）

放課後児童
クラブ

（学童保育）

放課後
子ども教室

ファミリー・
サポート・
センター

事業

その他
（公民館、公

園など）

1日 8.9% 58.8% 36.2% 1.6% 52.5% 60.0% 41.1%

2日 16.1% 19.1% 37.4% 6.5% 23.0% 0.0% 25.6%

3日 17.0% 7.4% 19.5% 9.8% 11.5% 10.0% 16.7%

4日 6.6% 0.0% 4.3% 7.3% 0.0% 0.0% 5.6%

5日 48.9% 11.8% 1.9% 73.9% 13.1% 30.0% 8.9%

無回答 2.6% 2.9% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 2.2%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

項目 度数 比率

17時前 11 4.5%

18時台 73 29.8%

19時台 130 53.1%

20時台 20 8.2%

21時以降 2 0.8%

無回答 9 3.7%

回答者数 245 100.0%
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問２６ 宛名のお子様について、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の

小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。お子様が高学年

でない方も、現在お持ちのイメージでお答えください。（あてはまるものすべてに○、数字

を記入） 

小学校高学年（４〜６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさ
せたい場所では、「自宅」が 69.1％と最も多く、次いで「習い事（音楽、スポーツ、学習塾など）」
が 56.2％、「放課後児童クラブ（学童保育）」が 28.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

自宅 375 69.1%

祖父母宅や友人・知人宅 74 13.6%

習い事（音楽、スポーツ、学習塾など） 305 56.2%

放課後児童クラブ（学童保育） 156 28.7%

放課後子ども教室 111 20.4%

ファミリー・サポート・センター事業 4 0.7%

その他（公民館、公園など） 108 19.9%

無回答 50 9.2%

回答者数 543

69.1%

13.6%

56.2%

28.7%

20.4%

0.7%

19.9%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

ファミリー・サポート・センター事業

その他（公民館、公園など）

無回答
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利⽤したい日数 
放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたい日数は、「自宅」の「５日」が 50.7％、

「祖父⺟宅や友人・知人宅」の「１日」が 58.1％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

放課後児童クラブ（学童保育）の利⽤したい下校時から終了時刻    
放課後児童クラブ（学童保育）の利⽤したい下校時から終了時刻は、「19 時台」が 59.0％と

最も多く、次いで「18 時台」が 26.3％となっています。 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目（度数）

自宅 祖父母宅や
友人・
知人宅

習い事
（音楽、ス
ポーツ、学
習塾など）

放課後児童
クラブ

（学童保育）

放課後
子ども教室

ファミリー・
サポート・
センター

事業

その他
（公民館、公

園など）

1日 41 43 83 8 60 2 37

2日 53 14 128 17 21 1 31

3日 64 9 69 29 16 0 18

4日 20 1 17 12 2 0 10

5日 190 6 5 90 12 1 10

無回答 7 1 3 0 0 0 2

回答者数 375 74 305 156 111 4 108

項目（比率）

自宅 祖父母宅や
友人・
知人宅

習い事
（音楽、ス
ポーツ、学
習塾など）

放課後児童
クラブ

（学童保育）

放課後
子ども教室

ファミリー・
サポート・
センター

事業

その他
（公民館、公

園など）

1日 10.9% 58.1% 27.2% 5.1% 54.1% 50.0% 34.3%

2日 14.1% 18.9% 42.0% 10.9% 18.9% 25.0% 28.7%

3日 17.1% 12.2% 22.6% 18.6% 14.4% 0.0% 16.7%

4日 5.3% 1.4% 5.6% 7.7% 1.8% 0.0% 9.3%

5日 50.7% 8.1% 1.6% 57.7% 10.8% 25.0% 9.3%

無回答 1.9% 1.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

項目 度数 比率

17時前 5 3.2%

18時台 41 26.3%

19時台 92 59.0%

20時台 13 8.3%

21時以降 1 0.6%

無回答 4 2.6%

回答者数 156 100.0%
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問２５または問２６で「放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方のみ 

問２７ 宛名のお子様について、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望

はありますか。事業の利用には一定の利用者負担が発生します。（それぞれ１つに○、数字

を記入） 

（１）土曜⽇ 
土曜日に、放課後児童クラブの利⽤希望はあるかでは、「低学年（１〜３年生）の間は利⽤

したい」が 21.1％、「高学年（４〜６年生）になっても利⽤したい」が 15.5％となっています。 
⼀⽅、「利⽤する希望はない」は、58.2％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

利⽤したい開始時刻は、「８時台」が 46.7％と最も多く、次いで「７時台」が 35.9％となってい
ます。 

利⽤したい終了時刻は、「18 時台」が 45.7％と最も多く、次いで「17 時台」が 25.0％となって
います。 
利⽤したい開始時刻                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

低学年（１～３年生）の間は利用したい 53 21.1%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 39 15.5%

利用する希望はない 146 58.2%

無回答 13 5.2%

回答者数 251 100.0%

項目 度数 比率

7時以前 2 2.2%

7時台 33 35.9%

8時台 43 46.7%

9時台 5 5.4%

10時台 3 3.3%

11時台 0 0.0%

12時台 0 0.0%

13時以降 2 2.2%

無回答 4 4.3%

回答者数 92 100.0%

21.1%

15.5%

58.2%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する希望はない

無回答

2.2%

35.9%

46.7%

5.4%

3.3%

0.0%

0.0%

2.2%

4.3%

0% 20% 40% 60%

7時以前

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答
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利⽤したい終了時刻 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（２）⽇曜・祝⽇ 
日曜・祝日に、放課後児童クラブの利⽤希望はあるかでは、「低学年（１〜３年生）の間は

利⽤したい」が 9.2％、「高学年（４〜６年生）になっても利⽤したい」が 8.8％となっています。 
⼀⽅、「利⽤する希望はない」は、75.3％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  

項目 度数 比率

12時台 1 1.1%

13時台 3 3.3%

14時台 1 1.1%

15時台 4 4.3%

16時台 5 5.4%

17時台 23 25.0%

18時台 42 45.7%

19時以降 10 10.9%

無回答 3 3.3%

回答者数 92 100.0%

項目 度数 比率

低学年（１～３年生）の間は利用したい 23 9.2%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 22 8.8%

利用する希望はない 189 75.3%

無回答 17 6.8%

回答者数 251 100.0%

1.1%

3.3%

1.1%

4.3%

5.4%

25.0%

45.7%

10.9%

3.3%

0% 20% 40% 60%

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

無回答

9.2%

8.8%

75.3%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する希望はない
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利⽤したい開始時間               利⽤したい終了時間 
利⽤したい開始時刻は、「８時台」が 45 件中 20 件と最も多く、次いで「７時台」が 15 件とな

っています。 
利⽤したい終了時刻は、「18 時台」が 45 件中 19 件と最も多く、次いで「17 時台」が 12 件、

「19 時以降」が９件となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

問２８ 宛名のお子様について、お子様の夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放

課後児童クラブの利用希望はありますか。事業の利用には一定の利用料がかかります。

（１つに○、数字を記入） 

夏休み・冬休みなどの⻑期の休暇期間中の放課後児童クラブの利⽤希望はあるかでは、「低学
年（１〜３年生）の間は利⽤したい」が 19.9％、「高学年（４〜６年生）になっても利⽤した
い」が 29.8％となっています。 

⼀⽅、「利⽤する希望はない」は、26.2％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

項目 度数 比率

7時以前 2 4.4%

7時台 15 33.3%

8時台 20 44.4%

9時台 3 6.7%

10時台 3 6.7%

無回答 2 4.4%

回答者数 45 100.0%

項目 度数 比率

15時台 1 2.2%

16時台 1 2.2%

17時台 12 26.7%

18時台 19 42.2%

19時以降 9 20.0%

無回答 3 6.7%

回答者数 45 100.0%

項目 度数 比率

低学年（１～３年生）の間は利用したい 108 19.9%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 162 29.8%

利用する希望はない 142 26.2%

無回答 131 24.1%

回答者数 543 100.0%

19.9%

29.8%

26.2%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する希望はない

無回答
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利⽤したい開始時刻は、「８時台」が 48.9％と最も多く、次いで「７時台」が 34.4％、「９時台」
が 13.7％となっています。 

利⽤したい終了時刻は、「1８時台」が 46.7％と最も多く、次いで「17 時台」が 32.2％となって
います。 
利⽤したい開始時刻         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
利⽤したい終了時刻 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

項目 度数 比率

7時以前 2 0.7%

7時台 93 34.4%

8時台 132 48.9%

9時台 37 13.7%

10時台 0 0.0%

11時台 0 0.0%

12時台 0 0.0%

13時以降 2 0.7%

無回答 4 1.5%

回答者数 270 100.0%

項目 度数 比率

13以前 3 1.1%

13時台 1 0.4%

14時台 2 0.7%

15時台 8 3.0%

16時台 23 8.5%

17時台 87 32.2%

18時台 126 46.7%

19時以降 17 6.3%

無回答 3 1.1%

回答者数 270 100.0%

0.7%

34.4%

48.9%

13.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

1.5%

0% 20% 40% 60%

7時以前

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

1.1%

0.4%

0.7%

3.0%

8.5%

32.2%

46.7%

6.3%

1.1%

0% 20% 40% 60%

13以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

無回答
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⑪子育て支援施策全般について 

問２９ 子育ての環境や支援への満足度について総合的に判断してお答えください。（１

つに○） 

子育ての環境や⽀援への満足度について総合的に判断は、「満足度３」が 42.1％と最も多く、
「満足度４」が 20.0％、「満足度２」が 11.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足度が低い 満足度が高い

1 2 3 4 5

度数 29 85 301 143 40 117 715

比率 4.1% 11.9% 42.1% 20.0% 5.6% 16.4% 100.0%

無回答 合計

4.1%

11.9%
42.1% 20.0% 5.6% 16.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 2 3 4 5 無回答

満足度が低い 満足度が高い
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問３０ 町の子育て支援の取組についてどのように思いますか。現在の満足度と今後の

重要度をそれぞれお答えください。（それぞれ１つに○） 

 
満足度 

町の子育て⽀援の取組についての現在の満足度の「満足」「まあ満足」を合わせた『満足』では、
「地域における子育て⽀援の充実」が 63.8％と最も多く、次いで「⺟と子の健康の確保と推進」が
58.1％、「子ども等の安全の確保」が 40.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

施策目標 主な個別施策 

地域における 
給食費無償化、ファミサポ、各種保育サービス、待機児童解消、子育てサー

クル、青少年健全育成活動など 

子育て支援の充実 
小児医療、医療費無償、各種相談、健康診査、愛育班活動、民生委員・児童

委員活動、食育、思春期保健対策など 

母と子の健康の 
就業安定化支援、交流・交際・結婚応援、各種体験学習、ボランティア養成

講座、家庭教育学級など 

確保と推進 公園遊具等の維持管理、バリアフリー環境の整備、情報提供など 

子どもの健やかな 男女共同参画意識の普及、広報・啓発、ファミサポなど 

成長に向けた 
乳幼児の事故防止の啓発、通学ボランティア、交通安全対策、防犯パトロー

ル、DV・虐待等による子どもの保護など 

教育環境の整備 
児童虐待防止対策、ひとり親家庭の自立支援、障害児施策、子どもの貧困対

策 

19.3%

20.1%

7.4%

6.9%

5.2%

10.2%

6.9%

44.5%

38.0%

25.2%

25.5%

18.6%

30.5%

20.3%

23.9%

31.9%

54.4%

38.0%

58.5%

43.9%

62.2%

2.2%

1.5%

1.1%

10.6%

2.5%

2.1%

2.0%

7.6%

5.6%

8.7%

16.4%

12.4%

10.5%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域における子育て支援の充実

母と子の健康の確保と推進

子どもの健やかな成長に向けた

子育てを支援する生活環境の整備

職業生活と家庭生活との両立の推進

子ども等の安全の確保

要保護・要支援児童への対応

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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重要度 
町の子育て⽀援の取組についての現在の重要度の「重要」「まあ重要」を合わせた『重要』では、

「地域における子育て⽀援の充実」が 84.8％と最も多く、次いで「子ども等の安全の確保」が
80.6％、「子育てを⽀援する生活環境の整備」が 80.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目（度数） 満足 まあ満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 無回答 合計

地域における子育て支援の充実 138 318 171 16 54 18 715

母と子の健康の確保と推進 144 272 228 11 40 20 715

子どもの健やかな成長に向けた 53 180 389 8 62 23 715

子育てを支援する生活環境の整備 49 182 272 76 117 19 715

職業生活と家庭生活との両立の推進 37 133 418 18 89 20 715

子ども等の安全の確保 73 218 314 15 75 20 715

要保護・要支援児童への対応 49 145 445 14 40 22 715

項目（比率） 満足 まあ満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 無回答 合計

地域における子育て支援の充実 19.3% 44.5% 23.9% 2.2% 7.6% 2.5% 100.0%

母と子の健康の確保と推進 20.1% 38.0% 31.9% 1.5% 5.6% 2.8% 100.0%

子どもの健やかな成長に向けた 7.4% 25.2% 54.4% 1.1% 8.7% 3.2% 100.0%

子育てを支援する生活環境の整備 6.9% 25.5% 38.0% 10.6% 16.4% 2.7% 100.0%

職業生活と家庭生活との両立の推進 5.2% 18.6% 58.5% 2.5% 12.4% 2.8% 100.0%

子ども等の安全の確保 10.2% 30.5% 43.9% 2.1% 10.5% 2.8% 100.0%

要保護・要支援児童への対応 6.9% 20.3% 62.2% 2.0% 5.6% 3.1% 100.0%

56.8%

49.7%

35.7%

45.5%

32.7%

55.1%

42.8%

28.0%

29.4%

32.2%

34.8%

30.2%

25.5%

30.6%

9.9%

15.4%

25.5%

14.0%

29.1%

14.0%

20.6%

0.8%

0.7%

1.4%

0.7%

2.4%

0.4%

1.0%

0.3%

0.3%

0.4%

0.3%

0.8%

0.4%

0.3%

4.2%

4.6%

4.8%

4.8%

4.8%

4.6%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域における子育て支援の充実

母と子の健康の確保と推進

子どもの健やかな成長に向けた

子育てを支援する生活環境の整備

職業生活と家庭生活との両立の推進

子ども等の安全の確保

要保護・要支援児童への対応

重要 まあ重要 どちらともいえない

あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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問３１ 教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございました

ら、ご自由に記入ください。 

※別冊にて 
 

【調査の対象者が小学生のお子さんにご意見をお伺いします】 

問３２ あなたは、平日の放課後に何をして過ごしたいと思いますか。（あてはまるものす

べてに○） 

平日の放課後に何をして過ごし⽅は、「ゲームをして過ごす」が 67.2％と最も多く、次いで「のんび
り過ごす」が 51.6％、「分と同じくらいの年齢の人と交流して過ごす」が 47.5％、「友達と集まってお
しゃべりして過ごす」が 45.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目（度数） 重要 まあ重要
どちらとも
いえない

あまり重要
ではない

重要では
ない

無回答 合計

地域における子育て支援の充実 406 200 71 6 2 30 715

母と子の健康の確保と推進 355 210 110 5 2 33 715

子どもの健やかな成長に向けた 255 230 182 10 3 34 714

子育てを支援する生活環境の整備 325 249 100 5 2 34 715

職業生活と家庭生活との両立の推進 234 216 208 17 6 34 715

子ども等の安全の確保 394 182 100 3 3 33 715

要保護・要支援児童への対応 306 219 147 7 2 34 715

項目（比率） 重要 まあ重要
どちらとも
いえない

あまり重要
ではない

重要では
ない

無回答 合計

地域における子育て支援の充実 56.8% 28.0% 9.9% 0.8% 0.3% 4.2% 100.0%

母と子の健康の確保と推進 49.7% 29.4% 15.4% 0.7% 0.3% 4.6% 100.0%

子どもの健やかな成長に向けた 35.7% 32.2% 25.5% 1.4% 0.4% 4.8% 100.0%

子育てを支援する生活環境の整備 45.5% 34.8% 14.0% 0.7% 0.3% 4.8% 100.0%

職業生活と家庭生活との両立の推進 32.7% 30.2% 29.1% 2.4% 0.8% 4.8% 100.0%

子ども等の安全の確保 55.1% 25.5% 14.0% 0.4% 0.4% 4.6% 100.0%

要保護・要支援児童への対応 42.8% 30.6% 20.6% 1.0% 0.3% 4.8% 100.0%

31.4%

27.8%

38.0%

51.6%

31.9%

67.2%

30.1%

47.5%

13.8%

45.5%

1.4%

3.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

勉強をして過ごす

本を読んで過ごす

運動をして過ごす

のんびり過ごす

音楽や絵を描くなどして過ごす

ゲームをして過ごす

インターネットをして過ごす

自分と同じくらいの年齢の人と交流して過ごす

自分と違う年齢の人と交流して過ごす

友達と集まっておしゃべりして過ごす

特にない

その他

無回答
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問 33 あなたが、学校以外で活動しているものはありますか。（あてはまるものすべてに

○） 

学校以外で活動しているものは、「スポーツ活動（地域のスポーツクラブやスポーツ少年団、スイミ
ングなどスポーツに関すること）」が 59.0％と最も多く、次いで「文化活動（料理や美術、音楽、書
道などのサークルなど）」が 28.5％、「塾などの勉強に関する活動」が 24.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

スポーツ活動
（地域のスポーツクラブやスポーツ少年団、スイミングなどスポーツに関すること）

261 59.0%

文化活動
（料理や美術、音楽、書道などのサークルなど）

126 28.5%

インターネット上で知り合った仲間との活動・コミュニティ
（ＳＮＳ上のグループなど）

4 0.9%

塾などの勉強に関する活動 109 24.7%

活動しているものはない 75 17.0%

その他 9 2.0%

無回答 10 2.3%

回答者数 442

項目 度数 比率

勉強をして過ごす 139 31.4%

本を読んで過ごす 123 27.8%

運動をして過ごす 168 38.0%

のんびり過ごす 228 51.6%

音楽や絵を描くなどして過ごす 141 31.9%

ゲームをして過ごす 297 67.2%

インターネットをして過ごす 133 30.1%

自分と同じくらいの年齢の人と交流して過ごす 210 47.5%

自分と違う年齢の人と交流して過ごす 61 13.8%

友達と集まっておしゃべりして過ごす 201 45.5%

特にない 6 1.4%

その他 15 3.4%

無回答 8 1.8%

回答者数 442

59.0%

28.5%

0.9%

24.7%

17.0%

2.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

スポーツ活動

文化活動

インターネット上で知り合った仲間との活動・コミュニティ

塾などの勉強に関する活動

活動しているものはない

その他

無回答
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問 34 あなたは、自分や家族のことで悩みや心配事がありますか。（あてはまるものすべ

てに○） 

自分や家族のことで悩みや心配事については、「勉強のこと」が 24.2％と最も多く、次いで「友達
との関係」が 15.4％、「学校生活のこと」が 10.9％となっています。 

⼀⽅、「悩み事や心配事はない」が 59.7％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

項目 度数 比率

友達との関係 68 15.4%

勉強のこと 107 24.2%

家族との関係 17 3.8%

家族などのお世話のこと 7 1.6%

恋愛 5 1.1%

お金のこと 15 3.4%

学校生活のこと 48 10.9%

インターネット（SNS）のトラブル 5 1.1%

悩み事や心配事はない 264 59.7%

その他 14 3.2%

無回答 20 4.5%

回答者数 442

15.4%

24.2%

3.8%

1.6%

1.1%

3.4%

10.9%

1.1%

59.7%

3.2%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

友達との関係

勉強のこと

家族との関係

家族などのお世話のこと

恋愛

お金のこと

学校生活のこと

インターネット（SNS）のトラブル

悩み事や心配事はない

その他

無回答
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問 35 あなたは、悩みや心配事がある時、誰に相談しますか。（あてはまるものすべてに

○） 

悩みや心配事がある時の相談先は、「お⺟さん」が 84.4％と最も多く、次いで「お父さん」が
45.7％、「学校の友達」が 39.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 36 あなたが生活をする上で、町にやって欲しいことなどのご意見（いけん）がありま

したら、ご自由に記入ください。 

※別冊にて

項目 度数 比率

お母さん 373 84.4%

お父さん 202 45.7%

きょうだい 75 17.0%

おじいちゃんやおばあちゃん 67 15.2%

親戚のひと 15 3.4%

学校の友達 176 39.8%

学校以外の友達 22 5.0%

インターネット上の友達 1 0.2%

学校の先生 104 23.5%

学校以外の相談する場所の人 4 0.9%

塾や習い事の先生 12 2.7%

誰にも相談しない 22 5.0%

誰に（どこに）相談すればよいかわからない 11 2.5%

その他 14 3.2%

無回答 12 2.7%

回答者数 442

84.4%

45.7%

17.0%

15.2%

3.4%

39.8%

5.0%

0.2%

23.5%

0.9%

2.7%

5.0%

2.5%

3.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%100%

お母さん

お父さん

きょうだい

おじいちゃんやおばあちゃん

親戚のひと

学校の友達

学校以外の友達

インターネット上の友達

学校の先生

学校以外の相談する場所の人

塾や習い事の先生

誰にも相談しない

誰に（どこに）相談すればよいかわからない

その他

無回答
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